

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU U KUĆI KARLOVAC				
ADRESA:	DR. VLADKA MAČEKA 48, KARLOVAC				
TELEFON:	047 411 279	FAX:		E-MAIL:	info@ustanovazanjegu-ka.hr

DATUM	NAZIV TEME (VRSTA)	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
Svibanj 2025.	Zbrinjavanje kronične rane u kući bolesnika suvremenim oblogama	Kronične rane predstavljaju brzo rastući zdravstveni problem, a imaju veliki utjecaj kako na kvalitetu života bolesnika i njihovih obitelji tako i na troškove u zdravstvenom sustavu. Obloge za rane bi u današnje vrijeme trebale biti zlatni standard lokalne terapije kroničnih rana, radi brojnih benefita koje pružaju. Ti benefiti omogućuju "vlažno cijeljenje rana", što je preduvjet za uspješno cijeljenje kronične rane kao i brojne druge prednosti i za bolesnika i za zdravstveno osoblje.	Marica Plavetić, prvostupnica sestrinstva, Gordana Malović, medicinska sestra	DR. V. MAČEKA 48 Centar za edukaciju ZZHM Karlovačke županije
Lipanj 2025.	Liječenje venskog ulcusa kompresivnom terapijom	Najučinkovitijom metodom u liječenju i prevenciji venskog ulcusa za sada se pokazala kompresivna terapija. Osnova početka za cijeljenje svake rane je njezina toaleta i čišćenje zato je redovita toaleta i čišćenje rane vrlo važan preduvjet za početak cijeljenja. Na izbor imamo i različite vrste obloga za rane koji stvaranjem vlažnog medija osiguravaju dobru podlogu.	Marica Plavetić, prvostupnica sestrinstva, Jadranka Smukavić medicinska sestra	DR. V. MAČEKA 48 Centar za edukaciju ZZHM Karlovačke županije

<p>Rujan 2025.</p>	<p>Uloga medicinske sestre u zbrinjavanju Intestinalne stome u zdravstvenoj njezi u kući</p>	<p>Medicinska sestra ima važnu ulogu u psihološkoj i fizičkoj pripremi pac.za samu operaciju,kao i u postoperativnoj njezi i pripremi pacijenta za daljnji život. Naglasak je na edukaciji pacijenta i njegove obitelji za što brži oporavak i što kvalitetniji život sa stomom.</p>	<p>Marica Plavetić prvostupnica sestrinstva, Francika Barišić, med.sestra</p>	<p>DR. V. MAČEKA 48 Centar za edukaciju ZZHM Karlovačke županije</p>
<p>Listopad 2025.</p>	<p>Zbrinjavanje postoperativne rane u kućnim uvjetima</p>	<p>Nakon otpusta iz bolnice bolesnik se otpušta na kućnu njegu. Daljnje zbrinjavanje post operativne rane provodi medicinska sestra/tehničar iz zdravstvene njege u kući Vrlo je važno držati se uputa liječnika o tome kako se ponašati kod kuće i na koji način tretirati kiruršku ranu. Naglasak u ovoj fazi oporavka je na zacjeljivanju rane. Kako bi se spriječila infekcija, preporuka je prilikom previjanja koristiti antiseptike i odgovarajuću oblogu.</p>	<p>Marica Plavetić, prvostupnica sestrinstva, Anita Benić, med.sestra</p>	<p>DR. V. MAČEKA 48 Centar za edukaciju ZZHM Karlovačke županije</p>

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Marica Plavetić, prvostupnica sestrinstva

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Andreja Navijalić,prof.

M. P.

Osoba za kontakt iz Ustanove za zdravstvenu njegu u kući Karlovac:

Marica Plavetić ,prvostupnica sestrinstva

Mob.0916112790

e-mail: glavnasestra@ustanovazanjegu-ka.hr